



BC Uzhhorod vítězem turnaje U14

Sedmý turnaj kategorie U14 se odehrál ve slovenském městě Pezinok. Vítězství v turnaji získal ukrajinský tým BC Uzhhorod. Svou pozici si však musel tvrdě vybojovat.

V prvním utkání domácí tým BK Pezinok poměřil síly s německým týmem Basketball Talents Potsdam. Po první vyrovnané čtvrtině vzal domácí tým utkání pevně do svých rukou a získal poměrně jasné vítězství. Druhé utkání pátečního programu nabídlo české derby mezi týmy BCM Olomouc a Fastav Zlín. Derby to bylo náramné. Olomouc si vybudovala v průběhu prvních tří čtvrtin dvacetibodový náskok, avšak v koncovce čelila velkému náporu Zlína a nakonec vydřela výhru o osm bodů. Ve třetím utkání vstupil do turnaje ukrajinský tým BC Uzhhorod a soupeřem mu byl německý tým NINERS Chemnitz Academy. Celé utkání bylo velmi vyrovnané a po velkém boji o každý míč získává svou první výhru na turnaji ukrajinský tým. V pátečním programu ještě domácí tým sehrál dobré utkání s Olomoucí, sic po první čtvrtině to vypadalo na jasnou záležitost pro olomoucký tým. Domácí tým v dalším průběhu utkání projevil velkou snahu utkání zdramatizovat, což se mu i povedlo. Nenašel však sílu na zvrát a prohrává rozdílem pěti bodů.

Olomouc sehrála v sobotu napínavé utkání s Užhorodem. Špatně do něj vstoupila a celé utkání dotahovala náskok ukrajinského týmu. Zvrát se jí nepovedl a Užhorod tak získává další těžké vítězství. Zajímavé okamžiky nabídl i souboj týmů z Potsdami a Zlína. Potsdam v polovině utkání měla náskok téměř dvacet bodů a i tak se jí podařilo utkání prohrát rozdílem sedmnácti bodů. Což však rozhodně nesnižuje heroický výkon Zlína, který předvedl takto parádní obrát ve skóre.

V neděli Potsdam, která sice na turnaji nezískala ani jednu výhru ukázala, že není na našich turnajích jen náhodou, když předvedla skvělý výkon proti pozdějšímu ukrajinskému vítězi. Užhorod se na vítězství v tomto utkání i turnaji řádně nadřel. Chemnitz se s Olomoucí po tři čtvrtiny pořádně zapotil a český tým se po třetí čtvrtině držel na dostřel. V poslední čtvrtině šla Olomouc do rizika a snažila se zvrátit utkání na svou stranu, což se jí však nepodařilo a získává tak bronz. Chemnitz díky této výhře získává stříbrné medaile. V posledním utkání domácí Pezinok nestačil na český tým z města ševců - Fastav Zlín.

Konečné pořadí turnaje:

1. BC Uzhhorod (Ukrajina)
2. NINERS Chemnitz Academy (Německo)
3. BCM Olomouc (Česká republika)
4. Fastav Zlín (Česká republika)
5. BK Pezinok (Slovensko)
6. Basketball Talents Potsdam (Německo)

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

2025/2026



Maksym Svyda (BC Uzhhorod)

All-star team:

Konrad Jacob (NINERS Chemnitz Academy)

Jonáš Růžička (BCM Olomouc)

David Hrubý (Fastav Zlín)

Viktor Kurák (BK Pezinok)

Julian Bartels (Basketball Talents Potsdam)

Nejlepší střelec turnaje:

Maksym Svyda (BC Uzhhorod) - 126 bodů (25,2 bodu na zápas)

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.

25. 11. 2025

autor: Jiří Pavýza | jazyk: cs